EENOIS)

PYKOBOOCTBO

MOJIb3OBATENA

BHumaHue!
Mepes ncnonb3oBaHNem
TpeHaepa 03HaKOMbTECH C
[OaHHbIM PYKOBOACTBOM



! BHUMAHHUE
Mepen MCNONb30BaHWEM TPEHAXKEpPa 03HaKOMbTECH C A@aHHbIM PYKOBOACTBOM.

WNHCTPYKUMS MO TEXHUKE BEBOMACHOCTY =======mmmmmmmmm oo 3
Ob6Lwme peKoMeHOALUNN MO COOPKE ==--===mmmmmmmmm oo oo oo oo 4
L0 1 Tolo T (= = T [ R et 5
COOPOUHBIN YEPTENK =-====mmmmmmmmm e o oo o oo o e e e oo e e e e oo oo 8
TUN KPEMEKA ===-======mmmmm o mmm e oo e oo e e e e e e e e e 9
NHCTPYKUNA MO COOPKE === === mm o m e e e e e e oo e oo oo e 10
OTaANDBI COOPKY === == o mm oo o oo o oo e e e 11
TexHUKa BbIMONMHEHUSA YIP@KHEHUS ========mmmmmmmm oo oo oo e oo oo 19
MparK TEXHNYECKOTO OBCIYKUBAHUS ---======nmmmmmmm oo 20
O6was nHpopmMaunsa 0 TEXHUYECKOM OBCITYKUBAHUMN ---------=--mmmnmmmmmmmmeaae 21
OBLUNE PEKOMEHOALINN === m == oo oo oo 22

XAPAKT @ PUCT UK === === oo oo o oo o o o e e o e e e e e e oo 22



O TexHuke be

Mepen HayanlOM TPEHUPOBKU, HEOBXOAMMO NPONUTU dU3nyeckoe obcnegoBaHme y
Bpaya. [MOMHUTE, 4YTO HenpasW/ibHble WAU YPE3MEpPHble TPEHUPOBKU MOTyT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 340p0Bblo. Bo n3berkaHue TpaBm uam
Noboro  yBeuybA, BHMMATE/NIbHO MPOYMTANTE  MHCTPYKUMIO NO  TeXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

1. O3HaKoOMbTeCb BHMMATE/IbHO C NMYHKTaMn, ONMUCAHHbIMW B HUHCTPYKUUUN U
CO6I'I}OLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatayunn.

2. Wcnonb3yiTe TpeHaKep TONbKO MO ero NpPsiMOMY Ha3HAYeHUo, ONMCaHHOMY
B WHCTPYKUMKW. He wucnonb3yinte npucnocobneHns, He pPeKOMeHAO0BaHHble
npou3BoAUTENEM.

3. TpeHaxep cneayeT ycTaHaB/AMBaTb HAa POBHOM YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTU,
OCTaB/Asi BOKPYr He meHee 50-TM cm cBOH6OAHOro NpocTpaHcTBa Ana obecnevyeHun
NONHOrO AocTyna. TpeHa)ep npegHa3HayeH A4a 3aHATUA B 3aKPbITbIX
NOMELLLEHUAX, HE UCMONb3YNTE TPEeHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

4, He noanyckanTe geTen, a TakKe NuL, C OrpaHUYEHHbIMMU CNOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoApPOCTKN A,0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPEHepa.

5. TOMHUTE, 4YTO HenpaBU/IbHble WAN YpPe3MepPHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYUTLCA TPAaBMaMM UNM HAHECTU BPeA 340p0Bbio. ECM BO Bpems TPEHUPOBKMU
Bbl NOYYyBCTBOBA/IN HENPUATHbIE OLLYLLEHMA MU 6ONb, NPEKPATUTE TPEHUPOBKY U
obpaTuTech K AOKTOpY.

6. Hwukorga He uUcCnNosb3yihTe HenpaBUAbHO cobBpaHHOE WM NOBPEXKAEHHOE
obopypoBaHue. He 3acopsiTe M He BCTaBNANTE MNOCTOPOHHME NpeaMeTbl B
OTBEPCTUSA B TPEHAXKEpE.

7. Bcerpa nposepaiiTe obopyaoBaHMEe M CTalbHble  TPOCbl  Nepep,
aKcnayaTaumnen. Ybepurtecb, YTO BCE Kpeneu W CTasibHble Tpocbl HGe3onacHbl
Haxo4AaTCcs B NPUro4HOM COCTOSIHUM.

8. loTepTble MM M3HOLIEHHble CTa/ibHble TPOCbl NPU pas3pbiBe MOryT 6biTb
NPUYUHOM TpaBm U yBeunit. Heobxoammo NpoBepsTb COCTOAHME CTAJIbHbIX TPOCOB
Ha HaZn4ymMe NPU3HAKOB M3HOCaA.

9. He nbiTatTecb NoAHATL BeC 60/blle BaWMX GU3NYECKMX BO3MOMKHOCTEN.
10. byabTe BHMMaTENbHbI NPU NOCaAKe M BbIXO4Ee U3 TpeHaXepa.

11. [nAa TPeHWpPOBKU HaLeBaMTe COOTBETCTBYHLLYID CMNOPTUBHYI OAeXAy WU
06yBb. He oaeBaliTe CAMWKOM LUMPOKYHO AN ANNHHYIO oaexay. A/ IMHHble BOAOCHI
HeobxoaMmo cobpaTb B MY4YOK.



Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU BO Bpemsa c60pKu

O3HaKomMbTeCb BHMMATE/IbHO C 3TanamMmu cOOPKW, ONUCAHHbIMU B MHCTPYKUUN U
cnefyinuTe M B CTPOTroM Noc/ea0BaTe/IbHOCTY.

CbopKka u 3Kcnayataumsa obopyaoBaHUA [A0/BKHbI NMPOU3BOAMTLCA Ha TBEpAoW
POBHOWM NOBEPXHOCTU. Bo Bpemsa cOOpKU AeprKuUTe AeTann TpeHaxepa noganblie ot
CTeH un mebenn. Bo wusbexkaHuMe npexAEBPEMEHHOrO M3HOCA AeTanen U
NPeAoTBPaLLEHNA MONOMKM TPEHa)Kepa, HeobXoAMMO perynsipHO MpPoBOAUTb
TeXHUYecKoe obcnyxuBaHue. [Jo Hayana COOPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/NIbBHO C
NaHHON WHCTpYyKUMel. BHMMaTeNnbHO CBepbTe CMUCOK AeTane € GpakTUYeCKMMU
AETaNsiMU, HaxXoAAWMMMUCA B 3aBOACKOM ynakoBKe. [pu 3aKkase 3anacHbIX 4yacTew
MCMONb3yHTE HOMEpP AETanu W ONUCaHWE W3 MHCTPYKUMMU. [Ns 3aKasa 3anyactei
HeobxoaMmo obpatutbca K oduumanbHomy npeactaButento. [ocne cHopKM
NpoBepbTe MPaBWUIbHO AKX PaboTaloT BCE YacTU TpeHaxkepa. MpyM BO3SHUMKHOBEHUM
HEenonaaokK, CHayana NpPoBepbTe MPaABUIBHOCTb COOPKM COMNACHO MHCTPYKLUUKU, NpU
ycnoBumu, ecnv cbopka bbina camoctosTenbHoW. Eciv npobnemy He yaanoch pewwnTsb,
obpatutecb K oduumanbHoMy npeacTasuTento. Mpu 06palWeHUM B CEPBUCHYIO
cny»xby HeobxoaMMO Ha3BaTb CEPUIHBIN HOMEpP TpeHaxepa. [poBepbTe BCe AeTanu
npexae 4Yem HauyaTb COOpPKYy.

/ @ Kntou-Tpew,oTka ¢ roN10BKOWM

% Pe3nHOBbIY MOOTOK

% Habop WwecTurpaHHbIX Katouei

PasBoaHoOM Katou




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IU U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

Ne Ne getanu OnucaHue K-

BO
1 IF81060100 Weight Stack Frame 1
2 IF81050200 Main Frame 1
3 IF81050300 Seat & Back Frame 1
4 IF81210900 Lower Crossbeam 1
5 IF81050500 Cam Frame 1
6 IF81050600 Swing Tube 1
7 IF81100900 Left Handle 1
8 IF81101000 Right Handle 1
9 IF81060900 Back Pad Tube 1
10 IF81061000 Back Pad Support 1
11 IF81051100 Main Shaft 1
12 IF81051200 Seat Pad 1
13 IF81211400 Pop Pin I 1
14 IF81051400 Cable 1
16 IF81051600 Cam Groove 3
17 IF81061800 Back Pad 1
18 IF81241100 Foam Assembly 1
19 IF81163500 Selector Pin W/Coil 1
20 IF81161400 Guide Rod ¢25*2.5*1229 2
21 IF81212000 End Cap 3
22 IF81165000 Nut 2
23 IF81223900 Mount Sleeve 2
24 IN-S10110800 Seat Pad Plate 1
25 IF81222100 Pin 1
26 IF81222300 Spring 1
27 HFOPT900-04A1400 Quick Release Cable Lock 1
28 PL90165400 Top Plate 1
30 PTSHILO12800 Weight Rubber Bumper 2
31 IF81162700 Plastic Plate 2
32 IF81162100 Shroud Clip 4
33 IF81162000 Foot Cover 5
34 IF81162200 Top Shroud 1
35 IF81061500 Front Shroud 1
36 IF81211600 Rear Shroud 1
37 IF81222000 Cover 1
38 SG500110400 4.5" Pulley 5
39 ROC-IT4014500 Grip 2
40 V22500 Black Nylon Threaded Cap 1
41 IF81162300 Plastic Knob - Cap 2
42 IF81162400 Plastic Knob - Base 2
43 KFFID2800 Plug 050.8*76.2 2
44 KFCR1800 Plug 025.4*76.2 2
45 KF18606200 Plug 050.8 1
46 IN-D10135000 Bumper 1
47 HF1651600 Glide Sleeve 2
48 IT80053700 Big Baffle Ring 2
49 IT80053800 Baffle Ring 1
50 M02502000 Bushing 2




NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbBIE AETA/IU U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

Ne Ne netanu Onucaxve K-

BO
51 GB2766005-2Z Bearing 6005-2Z 2
52 GB819M5*15DS2 Flat Philips Screw M5*15 10
53 GB77M8*8DS18 Socket Set Screw M8*8 4
54 CNLM10*30DS2NL Flat Head Cap Screw M10*30 2
55 CNLM10*25DS2NL Flat Head Cap Screw M10*25 (nylon patch) 3
56 CNLM10*25DS2 Flat Head Cap Screw M10*25 4
57 GB70M8*20DS2 Socket Head Cap Screw M8+*20 1
58 PNLM8*25DS2 Button Head Cap Screw M8*25 6
59 PNLM6*40DS20 Button Head Cap Screw M6*40 1
60 PNLM6*15DS2 Button Head Cap Screw M6*15 2
61 GB5780M10*110*30DS20NL Hex Head Bolt M10*110*30 1
62 GB5780M10*105DS20 Hex Head Bolt M10*105 9
63 GB5780M10*100DS20 Hex Head Bolt M10*100 2
64 GB5780M10*50DS20 Hex Head Bolt M10*50 9
65 GB5780M10*35DS20 Hex Head Bolt M10*35 2
66 GB5780M10*30DS20 Hex Head Bolt M10*30 2
67 GB5780M10*25DS20NL Hex Head Bolt M10*25 1
68 DQ10DS2A Flat Washer ¢11*¢23*2 48
69 GB958DS2 Flat Washer ¢9*@16*1.6 6
70 DQ6DS2A Flat Washer ¢6.6*¢15*2 2
71 NM10DS2 Nylon lock Nut M10 22
72 NM8DS2 Nylon lock Nut M8 6
73 NM6DS2 Nylon lock Nut M6 1
74 CWRVL0014000 Y Bracket 2
78 NBS4DHS Hex Key S=4 1
79 NBS5DHS Hex Key S=5 1
80 NBS6DHS Hex Key S=6 1
81 LW200BS Wrenchg6*117 1
82 YHY Lube 1




I NaHHbI TpeHaXkep MOeT BbiTb YKOMMAEKTOBaH CAeAyoLWyMM

BECOBbIMM cTeKamu: 170¢./200¢./250¢.:

BECOBOW CTEK 1709

No. ApTUKyA. OnuncaHune K-BO

83 PLWS1000 | Becosble nauntbl 10¢. 16
BECOBOW CTEK 200®

No. ApTUKyA. OnuncaHune K-BO

83 PLWS1000 | Becosble nantbl 10¢. 10

84 IFBWS1500| Becosbie nauntbl 15¢. 6
BECOBOW CTEK 2500

No. ApTURYA. OnucaHue K-Bo

84 IFBWS1500| Becosbie nauntbl 15¢. 16




C6opouHbLIN YepTe

/ 7
/
Bpral
S
*
’
7 \exy
I »;
i /
, 7
/

7
7 \
\\
N\ W \
»_ N
/
LS / T
s J
W/ @ @
¢ "
r——% ¢ /
- ;
vy

——————————

**********
2 /AYEER. A
e

55 3




12

14
|h||h

34
M||M|

12

14
||J|IJ

31
M||M|

BHCS = BuHT c nonyKkpyrnoii ronoBkom

SHCS = BUHT c BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHNKOM

FHCS = BuHT c n10CKOM roN0BKOM

HHB = BonT ¢ wecturpaHHO ro1IoBKomn

100
0 60 70 80 90 10 120 130
Munnmmetpbl
4 5
12 12 12
34

2
‘ L
||J

34 ‘ 14 34
M||M| M||M|‘M||M|

[oiimbl



MNpumepHoe Bpemsi cOOPKM TpeHakepa cocTaBnAeT 2 yaca. Ecam Bbl
npousBoauTe cOOpKy CamocToATE/IbHO, 3TO 3aMeT bosiblie BpemeHn. COopKa AoKHaA
OCYLLECTBAATLCA ABYMA NOAbMU, B LiensaX 6e30nacHOCTU He cobupaiTe TpeHaxep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKM NpoBepbTe NPaBU/IbHO /N paboTaloT BCe 4YacTU TpeHa)kepa.
Mp¥ BO3HMKHOBEHMW HEMONAAOK, CHaya/la NpoBepbTe NPaBUIbHOCTbL COOPKM COrnacHo
WMHCTPYKUMU, NpU ycnoBuun, ecam cbopka bbina camoctoAaTesbHON. Ecam npobnemy He
y4anocb pewuTtb, obpatuteck K odpuumManbHoMy npeacrasutento. MNpu obpaweHnn B
CEePBUCHYIO CNy»KOy HeobxoaMmo Ha3BaTb CEPUMHbLIM HOMepP TpeHaxepa. MNposepbTe
BCE AETaNn nNpexae Yem HayaTb COOpKY.

=
Note

Ansa MoHTaXxa o60opyaoBaHMA Npou3BoAUTENb PpeKoMeHAyeT o6paTUTbLCA K
npodeccnoHanbHbIM cOopLUnKam.
[o OKOHYaTenbHOM COHOPKM TpeHaxkepa He pPeKoMeHAyeTca 3aTarMeBaTb 6OATHI

CMLWKOM  CUJIbHO. ByabTe BHUMATE/IbHbI npu cbopke, cobnopante
nocnenoBaTeNbHOCTb  COHOPKM COrNAacHO MHCTPYKLUMUM.



LA 1

1.MpukpenuTe OCHOBHYIO paMy (#2) K pame BeCOBOro cteka (#1) ncnonb3ays:
Tpn M10*105 HHB 6Gonta (#62), oguH M10*110*30 HHB 6ont (#61), cemb
nnockux wand ®11*®23*2 (#68), Tpu rankm M10 (#71).

2.Mpukpennute pamy cuaeHbs U CNUHKK (#3) K OCHOBHOM pame (#2) ucnonb3ys:
aBa M10*105 HHB Gonta (#62), yeTbipe nnockue wanbobl ®11*P23*2 (#68),
Aase ravikn M10 (#71).

3.MMpukpennTe HNUXHIOK NepeknaguHy (#4) K pame cuaeHba U cnnHKN (#3) n K
pame BecoBOro crteka (#1) ncnonbsy4q: 4Yetblipe M10*105 HHB 6onTa (#62),
BoceMb nnockux wand ®11*P23*2 (#68), yeTbipe rakm M10 (#71).

4.TTpukpennTe YyeTbipe KNUNCbl Ans 3avyexneHus (#32) Kk pame BECOBOro CTeka
(#1) ncnonb3ysa: BoceMb 6ontoB M5*15 (#52).

Mpum: He 3aTtarnsaiite Tyro 60aTbl 4,0 OKOHYAHUA COOPKMU.




LUATI 2

1.Mpukpennte perynupoBOYHYD MacTuHy (#5) K OCHOBHOW pame (#2)
ncnonbaya: aga M10*25 FHCS 6onTa (#55), aBe 3arnywku ®38*6 (#21) ogHy
ocb ®25*120 (#11).

2.Mpukpenute pepxaTtenb Banuka (#6) perynMpoBoYHOM nfiacTuHe (#5)
ncnonb3ysa: ogmH M10*25 FHCS 6ont (#55), OOHY  3arnyLky ®38%6
(#21).

3.lMpukpennte neByl pPyKoATKY (#7) n npaBylo pPyKoSTKY (#8) K pame cngeHbs
n cnuHkn (#3) ncnoneuays: asa M10*100 HHB 6onTta (#63), YyeTbipe nnockue
wanbsl ®11*P23*2 (#68), ase rankn M10 (#71).

4.TpukpennTte OCHOBaHWe cuaeHbsa (#24) K pame cuaeHba U CrnHKK (#3)
ncnonb3ys: yetblpe M10*25 FHCS 6Gonta (#56), 4YeTbipe nnockue Lwamnbobl
®11*D23*2 (#68), yeTbipe rankn M10 (#71).

5.Mpukpenute ocHoBaHWe crnnHkK (#9) kK onopHon pame (#10) ncnonb3ys: ABa
M10*50 HHB 6onTta (#64), YyeTbipe nnockue wanbbl P11*P23*2 (#68), oBe
ravkn M10 (#71).

Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60.Tbl 40 OKOHYaHUA COOPKMU.




AT 3

1.MpukpenuTte aBa ponuka 4.5" (#38) kK pame BecoBoOro creka (#1) ncnonbsys :
ABa M10*50 HHB 6onTta (#64), YeTblpe nnockue wanbol ®11*P23*2 (#68),
Ase ravkn M10 (#71).

2.Mpukpenute Tpu ponuka 4.5" (#38) kK pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbays:
Tpn M10*50 HHB 6onTta (#64), wecTb nnockux wand e11*P23*2 (#68), Tpu

ravkn M10 (#71), oBa Y-obpasHbix gepxartensa (#74).
3.Mpukpenute Tpoc (#14) K perynMpoBOYHOMN NfiactuHe (#5) ncnonb3ys: oauH

koHey Tpoc D14.5*P8.6*27 (#27) n opgHy 3arnywky O25.4*9.7*3/4"-16
(#40).
Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60.Tbl 40 OKOHYaHUA COOPKMU.




AT 4

1.Ans cbopkm ucnonbaynte Ase Hanpasnswowme: $25*2.5*1229 (#20) gsa
pe3nHoBbIX amopTtusatopa P76.2*$26.9*38.1 (#30), wecTHaguaTb BECOBbLIX
nnut BecoM no 10 cpyHTOB (#83), U OOHY BepxHO NnuTy B cbope (#28). Ans
KpenneHna [OaHHbIX deTanen K pame BecoBOro crteka (#1) wvcnonb3ynte
cneaywwmn Kpenex: ABe nnactukoBble BTynkn P40%25 (#23), veTblpe GonTta
M8*8 (#53).

2.Mpukpenute cukcaTop rpy3oB (#19) k BepxHen nnute B cbope (#28).

3.Mpukpenute Tpoc (#14) k BepxHen nnute B cbope (#28).

Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60.Tbl 40 OKOHYaHUA COOPKMU.

lMpouseodume c60pKy eecoeo20 cmeka e
Cmpo20M coomeemcmeuu ¢ UHcmpyKuyueu

a
/
/
/

/!
——
/

b

/

>/
/

S
/

/
/
/

Lo

/
Le—qy




a BecoBoro creka 200 ¢
LUAT 4

1.na cbopkn ucnonb3lynte f[Be Hanpasnswowme: ®25*2.5*1229 (#20), aea
pe3nHoBbIX amopTmsaTtopa P76.2*926.9*38.1 (#30), gecATb BECOBbIX MAUT
BecoM no 10 c¢yHTOB (#83) U WecTb BECOBLIX NSINT BECOM No 15 doyHTOB (#84)
N oOHY BEpXHIO nnuTy B cbope (#28). [Ana KpenneHus OaHHbIX AeTanen K
pame BecoBoro crteka (#1) wvcnonb3ynte cnegywWwmMn Kpenex: Ase
nnacTtukoBble BTYNkn ®40*25 (#23), yeTbipe 6onta M8*8 (#53).

2.Mpukpenute cdumkcaTop rpy3oB (#19) k BepxHen nnute B cbope (#28).

3.Mpukpenute Tpoc (#14) k BepxHen nnute B cbope (#28).

Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60.Tbl 40 OKOHYaHUA COOPKMU.

lMpouseodume c60pKy eecoeoz20 cmeka 6
Cmpo20M coomeemcmeuu ¢ UHcmpyKkuyueu




BecoBoro crtexka 250 cy
LUAT 4

1.04na cbopku ucnonbdynte gee Hanpasnsawowwme: $25%2.5%1229, (#20), aea
pe3nHoBbIX amopTudatopa ®76.2*$26.9*38.1 (#30), wecTHaguaTb BECOBbIX
nnuT BecoM no 15 dyHTOB (#84), 1 o4HY BepxHo NnNuTy B cbope (#28). Onsa
KpenneHna [aHHbIX geTanen K paMe BecoBOro crteka (#1) wvcnonbaynte
cneaywLwmn kpenex: ase nnactukoBble BTynku ®40*25 (#23), yeTbipe 6onta
M8*8 (#53).

2.Mpukpenute cdumkcaTop rpy3oB (#19) k BepxHen nnute B cbope (#28).

3.Mpukpenute Tpoc (#14) k BepxHen nnute B cbope (#28).

Mpum: He 3aTarusaiite Tyro 60.Tbl 40 OKOHYaHUA COOPKMU.

lMpouseodume c60pKy eecoeo20 cmeka 6
Cmpo20M coomeemcmeuu ¢ UHcmpyKuyueu

/
/
/

/!
——
/

*

/

>/
/

S
/

/
/
/

Lo

/
Le—qy




LAl 5

1.Mpukpenute cuaeHbe (#12) K oCHOBaHWIO cuaeHbs (#24) Kk pame cngeHbs U
cnuHkn (#3) ucnonb3ys: asa bonta M10*35 HHB (#65), anea 6onta M10*30
HHB (#66), yeTblpe nnockue wanbol ®11*P23*2 (#68).

2.lMpukpenute cnuHKy cuaeHbsa (#17) K OCHOBaHUIO CNVHKK (#9) mcnonbays:
ABa 6onta M10*50 HHB (#64), oBe nnockue wandbl P11*P23*2 (#68).

3.Mpukpenute Banuk (#18) Kk gepxaTento Banuka (#6) ncnonbaysa: [1sa konsbua
®90*d51.5*6 (#48), ogHo konbuo  P75*D10.5*6 (#49), oanH Gont M10*25
HHB (#67), ogHy nnockyto wanby ®11*P23*2 (#68).

NMpumeyaHue: 3aTsaHUTE GONTbI.




LUAT 6
1.Mpukpennte nepenHee 3adexneHuwe (#35) u 3agHee 3adexneHue (#36) K
pame BeCOBOro cteka (#1);

2.lMpukpenute BEPXHIOKO KPbILWKY (#34) K paMme BeCOBOro creka (#1) ncnonb3ys:
ABa 6onta M6*15 BHCS (#60), aBe nnockue wanbsl $6.6* D152 (#70).

NMpumeyvaHue: 3aTsaHUTE GONTHI.

=
¢
¢
X
IE / 20

AN
A




#® Select an appropriate weight.
@ Adjust back pad to the desired position.
@ Select desired positioning,Hook both feet
under the lower roller pad,Grasp handles
extend legs.
Finish @ Slowly return to the starting position.

Exercise Instructions

1. Bbibepute HeoGXoaUMbIN BEC

2. YctaHoBuTe Hambonee KOMOPTHYIO NONOXEHNE
CMVHKMN.

3. Ortperynupyiite NnonoxeHne Banvka ans Hor,
NMOMECTUTE HOTW 3a BamnuK, AepKacb 3a PYKOATKU
Ha4yHWTe pasrndbaTb Horw.

4. 3aTtem nnaBHO BEPHUTE HOMM B UCXOAHOE
NMOSIoXeHwue.

Bbi60p rpysos

1. BuibepuTe Heo6XxoauMbIii BEC, COrMacHo
LLKane BeCOB, pacrorio)KeHHoM Ha
BECOBbIX NnuTax. BcTaBbTe cenektop
BblbOpa rpy30B B OTBEPCTNE BECOBOMO
cTeka.

2. YBeautech, 4To domkcaTop AoLlen Ao yrnopa.

—19 —



Kommepueckoe |Ucnonb3zosaHue
Tunosas nposepka “cnonb3oBaHMe JoMa OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx
coeamHeHu, drKcaTopos
rpysos, kapabuHos, EXEOHEBHO EXXEHEAENBHO
b1KcaTopoB NoNoOXKeHUs,
LLIAPHUPHBIX COeANHEHUI

EXKEAHEBH EXKEHEZIE/bH
YncTKa 06MBKM A ° AENBHO
MpoBepKa TPOCOB, pEMHEN 1 nX EXE/IHEBHO EEHEJENBHO
HaTAXeHnA
OCMOTpP NOpYyYHEN, PYKOATOK, ESEHEJENBHO pa3 B 3 M-LIA
TYpPHUKOB
MpoBepKa HaNMUMA HaKNeekK EXXEHEAENBHO pa3s B 3 M-LA
OcmoTp raek u 6ontos, npu EXXEHEAENBHO pa3 B 3 M-LA
HEOOXOAMMOCTU UX 3aTAXKKa
MpoBepKa aHTUCKOIb3ALLETO EKEHEAENBHO pas B 3 M-LIA
NOKPbITUSA
4YnCTKa M cmaska
HanpaBnsaowmx crepkHemn
BECOBbIX CTEKOB, EXXEMECAYHO pa3 B 3 M-UA
TedoOHOCOAEPKALWEN NN
CMJIMKOHOBOW CMa3KoW
CMasKa NaacTMKOBbIX ) EKEMECAYHO pa3 B 3 M-LIA
HanpaBAAIOLWMX, IMHENHbIX
NOALUMMHMKOB W BTYNOK
DcTeTMyecKasn YMCTKa PA3 B 6 M-LIEB EXETFOIHO
rNAHLEBbIX 3/1EMEHTOB
OGHOBJJeHme NMTHEBOW cmaskm | oo M-LIEB EXETFOIHO
B IMHEMHbIX MOAWMMHUKaX
3ameHa Tpocos, peMHeVl n EXXETOIHO pa3 B 3 FOJIA
coeaMHUTENbHbIX YacTei

ﬂ'aHHbIl\;l TpeHaXep npegHasHa4vyeH ana Kommep4yeCckoro ncnosib3oBaHusa,
COOTBETCTBEHHO A0/1XKEH O6CIIY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)MKy Ana Kkommepyeckoro
MCNo21b30BaHUA.

Bo u3bexkaHue npexaespemeHHOro usHoca ,qe'raneﬁ un npeaoTspaweHna noJIOMKHU

TpeHaXxepa, HGOGXOAMMO perynapHo nposoauTb TeXHU4YeCKoe 06CIly)KMBaHMe.



Lienu 1 ux coeguHeHuns, ®ukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, ®uKcatopbl nonoxeHus, LLlapHUpHbIe coeguHeHuns,
Mpy*XuHbi:
MpoBepbTe BCe BbilLenepeymcaeHHble deTaan Ha npegmeT U3Hoca Uan nospexxaeHua. NposepbTe NPyXKMHbI B

durKcaTopax NONOKEHUSA, ECAN NPYKMHA PaCcTAHYNACb, HEOOXOAMMO ee 3aMEHUTD.

O6uBKa:

Ona npoaneHua cpoka ciy»bbl 06UBKM U B LLensx cobatogeHusa rurmeHbl, 0bMBKY HeobxoaMmo MpoTMpaThb
B/IA’KHOW TPAMKOM, Ka)KAplh pa3 nocse 3aBeplleHnsa TPeHUPOBKMU. Mepuoanyecknm HeobxoamMmo NpoBOAUTb
NOJIHYIO YNCTKY OOMBKM, NCMOb3Ys MATKOE MbIJIO UK CNELMAIbHOE CPeaCcTBO, NPeAHa3HAYeHHOe 1A YNCTKU
BUHWAA.

Mocne 4YUCTKM nNpou3sBOAMUTE/NIb PEKOMEHAYeT UCNoAb30BaTb ChneuuanbHoe CPeacTBo Mo yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHUANA uam MNBX. He ncnonb3yinte abpasmsHble YNCTALME CPEACTBA AN Apyrne CPeacTBa, He
npeaHasHayvYeHHble g8 yxo4a 33 BUHUAOM. [TopBaHHYH MM NOTPECKaBLIYOCA 06MBKY HEOOXOAMMO 3aMEHUTD.
JepKuTe ocTpble Nau pexyLime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana Haknemka COAEPXKUT NepBUYHYD MHOOPMALMIO O TexHMKe 6e30MacHOCTM, a TaKKe Apyryro
No/Ib30BaTeIbCKY MHDOPMALLUIO.

Faiiku u 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbl 1M BCe TFaikm W 60oNTbl, Npu HeobxogMMocTu 3aTaHuTe. [Mepuoanyeckn HeobxoaMmo
npon3BOANTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHMe 6ONTOB U raekK, Bo n3bexaHue pacllaTbiBaHUA AeTanen.
AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl 41A HOF NOKPbITbl CNeLManbHbIM NOKPbITUEM, KOTOPOEe NPENATCTBYET NPOCKANbXUBAHMIO HOT BO BpeMs
TPEHMPOBKM, ECIN NOKPbITUE N3HOCUIOCH MU UCTEPSIOCH €10 HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[aHHbIV TpeHaXep YKOMNIEKTOBaH BbICOKOKAYEeCTBEHHbIMU PEMHAMM U TPOCAMMU.

Heobxoaumo npoBOAUTbL MEPUOSUYECKUIA BU3YyasibHbIA OCMOTP PEMHEW WM TPOCOB, Ha MpegMeT HaauuuA
TPELWMH, LapanuH 3ayceHueB. Korga TpeHaxkep He Mcnosib3yeTcs, BO3bMUTECh ABYMA ManbLamu 3a TPOC U
nposeanTe No BCeW A/IMHE Topca. 3TO NO3BOIUT NPOBEPUTH BbIMYKAOCTU U BMATUHbBI Ha Tpoce.

Heobxoaumo HemeaneHHO MPOU3BOAMTb 3aMeHy TPOCOB M pPeMHel Mpu MNOABAEHUWU MepBbiX MPU3HAKaX
MCTMPaHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUIbHOE MONOXKEHME TPOcoB, (06paTUTECh K MHCTPYKLMM No cOOpKe) a TakKe nposepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETYIMPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsiowme cTepiKHU:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb U Mblb C HANPABAAIOWMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KK.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpelt Ha BTYIKW M HAaNnpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepea, cbopKoi/Npn NpoBeaeHUN TeX. OBCAYKUBAHNA U3BNEKUTE IMHENHbIE MOAWMNMTHUKM U HAHECUTE CMasKy
BO BHYTPEHHIOK YacTb NOALIMMHUKA, NPY NOMOLLM TPYOKN-YAMHUTENA, BAABUB CMA3KY B LLAPUKK.

Mcnonb3yite BbllleyKasaHHble PEKOMeHZauuu BO Bpems NpoBeAeHuUA NpPoOUNaKTUYECKMX paboT u
TEXHUYECKOro 0bCNyKNBaHUA.



Mepen HayanoM MCNONb30BaHWUA TPeHaxkepa BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb CO
BCEM MHCTPYKLMEN NOo 3KcnayaTtaumMm Uam nponante BBOAHbIA MHCTPYKTaxK. Ans
AOCTUXKEHMA MaKCMMANbHOrO pesy/bTaTa, a TakKe BO nsberkaHme noBpexaeHUin
M TpaBM Heo6XOAMMO MONYYUTb MEPCOHANbHYH KOHCYAbTauuilo oT ¢uUTHec-

TpeHepa 1 cneaoBaTb €ro PEKOMEHAAUMAM.

[na pocTtuKeHna BUAMMOro pesyabTata OT BbINOJNHEHUA CUNOBbIX yI'Ipa)KHeHVIi;I
HEO6XO£I,VIMO 3HATb WU C06ﬂ}OAaTb O6LLI,V|e OCHOBbl MeTOAMK TPEHUPOBOK. He
cnewunTe npuctynatb K BbINOJIHEHUIO yrlpa)KHEHVIﬁ 6e3 nepBoOHayasibHbIX

3HaAHUMN.

Mepen Tem KaK HauyaTb TPEHMPOBKY Ha CU/I0BOM TpeHaxepe Heobxoammo
coenaTb pPasMUHKY. PacTaxkka, Wora, 6er TpycuoW, rTMMHacTMKa Wau apyrue
KapAMo YMpa*KHeHMA MOMOryT pPas3orpeTb MblllLbl M MOArOTOBUTL WX A4A

CNNOBbIX HArpys3ok.

Mpexae 4Yem ycTaHaBAMBaTb C/AMILKOM  TAMENbIA Bec, Heobxogummo
MPOKOHCY/IbTUPOBATLCA C GUTHEC UHCTPYKTOPOM. [NA TPEHUPOBKU MPABUNbHbBIX

rpynn mbiwyg, chegnte 3a NoN10XKEeHNEM Te/1a BO BpeMA TPEHUPOBKN.

He I'IpeBHLLIaﬁTe cBOom ¢M3M‘-I€CKM€ BO3MOXHOCTU. Ecaun Y BaC HET OonbiTa UAn Bbl
npuctynnan K TPeHUPOBKE nocne ANUTENIbHOIo nepepbiBa, BO nsberkaHue

nony4vyeHuA yBe‘-IMﬁ N TPaBMm, yBeI'IM‘-IMBa[;ITe BeCa NOCTeENEHHO.

KoHTponupyiiTe AblxaHWe BO BPEMSA TPEHUPOBKM U He 3aJepKnBaliTe ero.

HaHHbIl mpeHaxep npedHa3Ha4yeH O/is1 UCMOJIb308aHUsi 8 GhumHec
Knybe unu cnopm3sane, neped MpPeHUpPoeKolU Heob6xodumo npolimu
8B800HbIl UHCMPYKMax.

1. Knacc: S
2. MakcumaneHbIn Bec cteka: 113 kr/ 250 .

3. MakcumanbHbIM Bec nonb3osaTtens: 150 kr/ 330 .



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxkepa IF8105 ot

Impulse.

Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU N NONE3HbIMY,
npeAocTaBnAa NoapobHY0 MHGOPMaLMIO U NOALEPKKY, HA KOTOpyto Bbl Bcerga
MOKeTe paccymTbiBaTb. bnarogapmm Bac 3a npnobpeTeHme BbICOKOKAaYeCTBEHHOMO
TPEHaXepa U XKeslaem ycnewHbIX TPEHUPOBOK!

TpeHarkepbl AEROFIT npoxoaaT MHOroCTyneH4yaToe TecTupoBaHue, 4Tobbl
MaKCMMaNbHO CHU3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiHble
NPOAONKUTENbHbIE TPEHUPOBKN B TEYEHUE ANUTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnm Bam Hy»KHa nomollb B HacTponKe TpeHaxkepos AEROFIT wan npuwno Bpems
NPOBOAUTb NEepPUOAMYECKOE CEPBMCHOE 0BCNYKMBAHME, MPOCMM CBA3ATLCSA C
opuumManbHbim cepBUCHbIM LeHTpoM AEROFIT no KoHTaKTHOM MHbOpPMaLMu,
YKa3aHHOM HUXe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)

AneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru
CornacHo CTaTUCTMYECKMM AaHHbIM, NPOdEeCcCUOHaNbHOE PeryaapHoe
ob6cnyKMBaHWE TPEHaXKePOB NPOoAAEBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BAHMA MUHUMYM
B 2 pasa M TeM CaMbIM 3HAYUTENIbHO SKOHOMMT Baluun AeHbru.

000 «CnopTPyc»
OdunumanbHbil npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI

P®, MocKoscKasa obnacTtb,
JIeHUHCKuI paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anapHas, 8a.l, ctp.1
Tepputopua CKNaACKoOro KOMMNAEKca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
S
),
S

;
g
;
:



